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Tpansncropm KpeMHUEBble SIUTAKCHATHHO- |
IJIaHapHble CIPYKTYpPbI n-p-n. [IpeaHasHaveHbl
. AsL TIPUMEHEHHS B YCHIWTE/bHBIX CXeMaXx.
' Boinyckaiorest B MHHHATIODHOM [11aCTMACcCOBOM
kopnyce, tum Kkopnyca KT-46. Macca
Tpansucropa He Goaee 0,01 r.

Zs
4

JdnexTpuyecKmMe napamMeTpbi
Koadduument myma nipn U, = 5 B, )
I =10 MA, =60 MTIn, He BOJICE «.eveeneeeeeneiieinrenseeenssseanannenenns 3,3 ab
Cratnyecknit k03¢ PUIHEHT NepeJadu ToKa B cxeme O mpu
U,=18B, 1 =10 MA:

SR 7 o O R P P PSPPSRI 50...300
T = 1007 e e a e aad - 40...500
= B0 i et e s e e e e e e e e e ens 25...300
Mogaysab koagduimeHTa nepeJayy ToKka Ha BICOKOH 4acToTe
mpu U =5 B, I = 10 MA, f = 100 MT, He Menee...............oeeeeii, 9
I'panuynoe Hanpsikende npu I = 10 MA, He MeHee ...l 15B
BxoxHoe conporupjeHue B cxeme OB B pexxume Majioro cMrHajia ,
mpu U =5B,I =10 MA, f=1 kI'i, He 6onee ...........oeeeeneniiniiil, 6 Om
IloctrosHHas BpemeHH uenu o6paTHOI CBS3M Ha BBICOKOH YacToTe
npr U =35 B, [ =10 MA, f = 30 MI'n, He 6oaee ...........coovrnnnnne. 0,015 He
EmkocTp KoasekTopHoro nepexona npu U = 5 B,
f 7= 10 MITH, HE BOMEEC ......voevviviinriniitieaieatiniiiiiiitseererarersenrsnsonnennss 1,7 nd
EMKocrb smuTTepHOTO nepexosa npu U_ =1 B,
£ = 10 MTIL, HE GOMEC ..covviinineiiiaineerineiisteiietetsisreserrsetsnetensnenans 3 nd
O6patublit Tox KosaexTopa npu U = 15 B, ne 6osee:
T o 2800 ottt e e ee e er e e e ra e an et aaaatnaanns 0,5 MxA
T = H100°C e Ceraneaenes S5 MKA
A 1 M RSP 0,5 MxA
O6parnpiii Tok amutrepa npu U = 4 B,

T = +25°C, He boiee ............ be e tereaeraeneraenenriarararaarreetatanaananan 1 MKA

lpenenvHblie akcnnyaTauMoOHHbIe AaHHbIE
VMny/ibcHOe HanpfixeHue xomewrop-tﬁaaa npU

t <0,0MC, Q> 2 i 20 B
Hocroannoe HANpsXKEHNE uonﬂex'rop-sumep npH
R, =3 KOM ..ot i5B
MMityibchoe HanpspkeHHE KOJIEKTOP-3MHTTED IPH
R,=3kOM, t <0,5Mc, Q> 2. i 20 B
HocTosiHHOEe HANPSYKEHUE BMUTTEP-0233 ....viniiieininrieniienrnrneiernnneens 4 B
TTOCTOAHHDBIR TOK KOJIIEKTOPA ...euvutenniauensnrriotnereesensnsnssssessnsonsnanes 30 MA
VIMIyIbCHBIH TOK KOMMEKTOPA ..eevvvreerernerenincaneererenoensacensnennersncscs 60 MA
NocrosinHas pacceMBaeMas MOLIHOCTH KOJIIeKTopa':
T = =00...450°C e e e 0,1 Br
T=+100°C ............... ;e teeetavecestreasaneesrerntanaenenanarraretneenneann 0,025 Br
TeMIepaTypa P-N MEPEXOMA ...oueereuienerrenreereeaneeneneensnsancnasnrerenenenasns +135°C
TeMiepaTypa OKPYKAIOMIEH CPEIBI .....vvvnvernineiarreaenrneneaen eeerreneenaes -60°C...+100°C

Tipn T = +50...+100°C nocrossHast MOIUHOCTh KOJIJIEKTOPA CHUXKAETCA MO JHHEHHOMY
sakoHy. JlomycTHMOe 3HaYeHMe CTaTHYecKoro noteHuuana ne Gosee 200 B. Cobcrsennayg
_pesoHancHad 4actora 5 KI'u. Pa6ora Tpansucropa B pexumMe "o6opeanHoii 6a3b1" KATETOPHYECKH
sanpenjaercs. IIpn paGore ¢ TpanaucropaMu JOLKHDBI ObITh NPUHATHI MEPHI 110 YCTPaHEHHI
BO3MOXHOCTe#l Mo caMoBO36yXXieHHIO TpaHauctopoB. He pexkoMenayeTrcst aKcniyaTauMs
TPAH3HCTOPOB NpU paGoYMX TOKaX, COM3MEPMMBIX ¢ OOpDATHBIMM TOKaAMHM KOJJIEKYOpa M
IMHUTTEPa BO BCEM JMAMA30HE TeMAEpPaTyp.

h21s/h21s (ik=10maA) Ih21al/ |h21s| (e=t0ma)
09 0,8
0,6

08 lux6=18

$=100MIy

07 0,4

Uk6=18
o 0,2 _

0.6 0 5 10 15 20 o, MA
YCpOAHOHHAR KDVBAA 3B8BUCHMOCTH MORYNR
xoaddrumeHTa nNepefaln ToKka Ha BbICOKON
4aoToTe OT TOKAa IMUTTepPa

05 10303040 A

YCpPOAHeHHAn KPUBAR 38BUCMMOCTU CTATMMECKOTO |y A

koaddNUMOHTA NOPaNaYH TOKa OT TOKa SMUTTepa
Kw/Kw (la=10MA)
12 100mA
Ux6=5B
=60MI"y
1.0
80MKA
8
60MKA
4
08 I6=40m
0 4 8 12 i3, MA 0
ycpeaHeHHan xpusas 3aBUCUMOCTR w
KO DUUMOHTA LIYMA OT TOKA IMUTTEpPA 0 4 8 12 UkG, B

THNOBLIO BLIXOAHLIO XAPAKTOPUCTUKMA B OXeMe
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